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Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΩΝ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ

Εγκρίθηκε από το ΑΣΕΠ και αναρτήθηκε στους διαδικτυακούς τόπους τουΥπουργείου
Υγείας, των οικείων Νομικών Προσώπων και του ΑΣΕΠ, η Πρόσκληση
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη εκατόν πενήντα δύο (152) θέσεων
Διοικητών και Αναπληρωτών Διοικητών Νοσοκομείων, με τετραετή θητεία που
δύναται να ανανεώνεται, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 5062/2023 ( ΦΕΚ
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183/τ.Α’/3-11-2023).

Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω διαδικασία πρέπει να
υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση υποψηφιότητας στο ΑΣΕΠ με επισυναπτόμενα τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου
(www.asep.gr > Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες > Αίτηση) ακολουθώντας τις οδηγίες που
παρέχονται στην Πρόσκληση  (Κεφάλαιο Β΄ και Παράρτημα Β΄).

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση , στην οποία μπορεί να
περιλαμβάνονται προτιμήσεις για μία Υγειονομική Περιφέρεια και μέχρι πέντε
(5) κωδικοί θέσεων (ιδιαίτερη προσοχή στα αναφερόμενα νοσοκομεία των ΥΠΕ
2 έως 7, σελ. 67-69 της οικείας πρόσκλησης).

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο πλήρες κείμενο τηςΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ και στην
ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας.

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών
συμμετοχής στην ανωτέρω διαδικασία αρχίζει στις 22 Ιανουαρίου 2024 ημέρα
Δευτέρα και ώρα 08:00 και λήγει την 1η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Πέμπτη και
ώρα 14:00 ακολουθώντας τη διαδρομή: www.asep.gr> Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες >
Αίτηση.

Στην αίτηση επισυνάπτεται και παράβολο εκατό (100) Ευρώ το οποίο προμηθεύονται
οι υποψήφιοι ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e- Παράβολο)
επιλέγοντας > Φορέας Δημοσίου > Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)
από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων
(www.gsis.gr). Προς διευκόλυνση των υποψηφίων έχει δημιουργηθεί στον διαδικτυακό
τόπο του Α.Σ.Ε.Π. (www.asep.gr) σχετικός σύνδεσμος (βλ. λογότυπο με την ονομασία
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ», ο οποίος οδηγεί στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο της
Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων (www.gsis.gr).

Για γενικές διευκρινίσεις σχετικά με την Πρόσκληση και τη συμμετοχή σε αυτή οι
υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στο αρμόδιο Υπουργείο (Email:
prosop_np_b@moh.gov.gr)
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